



Skeniraj QR-kod mobitelom
i doznaj pojmove i rješenja!

Pratite nas na društvenim mrežama! ☺

Facebook: facebook.com/FramaSopnica

YouTube: youtube.com/FramaSopnica

web: marija-andjeoska.net/frama

e-mail: frama.sopnica@gmail.com



FRAMAŠ

listić Franjevačke mladeži Sesevetska Sopnica

br. 2, godina II, veljača 2017.



Primamo nove članove, priključi nam se!

Draga mladeži! Želite li produbiti svoju duhovnost? Želite li se više povezati sa zajednicom mladih koja se ne srami živjeti po vjerskim načelima? Želite li pobliže upoznati lik i djelo svetog Franje? Imate li između 15 i 25 godina? Ako je odgovor na jedno ili više prethodnih pitanja potvrđan, onda vas pozivamo da prihvatite izazov i priključite nam se u bratstvo Franjevačke mladeži Sesevetska Sopnica! Prvi susret zakazujemo za **nedjelju, 5. veljače u 19 sati**. Vidimo se! ☺

Božićno čudo

Igrokaz autorice Paule Plivelić izveli smo prije mise polnoćke. Potrudili smo se potaknuti svaku osobu na razmišljanje koja je prava bit Božića. Ukazali smo na to da materijalne stvari ne bi smjele biti bitne – barem ne toliko da nas mogu upotpuniti – nego ono što se ne može platiti. Obitelj, prijatelji i toplina obiteljskog doma ono je o čemu bi svaki kršćanin svakodnevno trebao voditi brigu, a posebno u božićne dane. >>> **Snimku igrokaza pogledajte na [youtube.com/FramaSopnica](https://www.youtube.com/FramaSopnica).**

Pravoslavlje

Dana 7. siječnja gost predavač bio nam je **dr. sc. vlč. Bruno Matos**, župni vikar iz Brestja, koji nam je govorio o pravoslavlju. To je termin koji opisuje sve istočne autokefalne crkve bizantskog obreda. Istočnim raskolom 1054. ono se odvojilo od zapadne crkve. Pravoslavci nemaju središnju funkcionalnu vlast kao što to ima katolička crkva, nego su crkve samostalne i upravljaju na teritoriju jedne države. Razlike se očituju i u primanju svetih sakramenata – krštenje i sveta potvrda primaju se odmah nakon rođenja, dok za svetu pričest nema posebne pripreme. Postoji i mnoštvo sličnosti, stoga bismo pravoslavlje mogli smatrati i svojim. Trebamo prestati gledati na one povijesne sukobe i početi moliti za ujedinjene svih kršćana jer je i sam Isus Krist molio da uvijek budemo jedno. >>> **Snimku predavanja poslušajte na [youtube.com/FramaSopnica](https://www.youtube.com/FramaSopnica).**

Mjesna skupština

Dana 10. siječnja okupili smo se na redovitoj zimskoj skupštini i analizirali rad vijeća te bratstva općenito. Obogaćeni novim saznanjima, pohvalama i kritikama, nastavljamo naš put poziva u novoj godini.

Volim Framu

Dana 14. siječnja održali smo **zabavni susret** kako bismo se malo opustili prije povratka u školske klupe. Susret "Volim Framu" smišljen je po uzoru na emisiju "Volim Hrvatsku". Bilo je prigodno za framaše svih uzrasta, a usput smo se zabavili i prisjetili se mnogih uspomena i događaja iz povijesti naše Frame koji nikako ne smiju pasti u zaborav.

Različitosti

Vikend poslije posjetila nas je mlada vjeroučiteljica III. gimnazije u Zagrebu, **prof. Anđa Križanac**. Održala nam je susret na temu različitosti. Naučili smo da trebamo tolerirati različitosti, a to znači prihvaćati drugu braću i sestre iako su drugačiji. Tolerirati drugoga nije uvijek lako, zato trebamo biti strpljivi. Prihvatiti različitost znači u cijelosti ljubiti tu osobu, na što nas i poziva sam Isus Krist: "Ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe". Slijedeći njegov primjer i primjer svetoga Franje Asiškoga, koji je u svakoj osobi vidio Krista, ljubimo i mi bližnje.

Poruka iz Biblije

"Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglađe! I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje."
Lk 3,4-6



Svetac mjeseca ♥ SVETI VALENTIN ♥

Svi mi znamo za poznati blagdan zaljubljenih, točnije Valentinovo, ali sigurni smo da većina vas ne zna zašto se na taj dan slavi spomendan svetog Valentina. Ne brinite, mi ćemo vam reći nešto više!

U trećem stoljeću u gradu Rimu živio je mudar i čestit svećenik po imenu Valentin. Pročulo se da pomaže progonjenim kršćanima te da, usprkos carskoj zapovijedi, vjenčava mlade zaljubljene parove i kao dar im iz vrta daruje crvenu ružu. Car je, naime, bio zabranio vjenčanja jer je znao da će netom vjenčani mladići radije ostajati kod kuće s obitelji nego ići u rat. Zato su Rimljani odlučili Valentina ispitati i suditi mu po svom zakonu.

Okrijepljen snagom svetih sakramenata, hrabro je stupio pred cara Klaudija. Car ga je tražio da se vrati staroj vjeri u rimske bogove, no on mu odgovori: "Krist je za mene pravi Sin Božji". Na upit jednoga od sudaca što misli o bogovima, odgovorio je: "To su demoni!". Zatim se sudska skupština podigla na noge i zatražila Valentinovu smrt. Valentin je zamolio od cara samo koji trenutak i na brzinu mu je protumačio osnovne kršćanske istine.

Nakon saslušanja sudac Asterije odlučio je zatražiti od Valentina da vrati vid njegovoj slijepoj kćeri i obećao je preobratiti se na kršćanstvo uspije li. Valentin je položio ruke na djevojku te prizvao Krista u pomoć iskrenom molitvom i djevojka je progledala! Asterije se odmah dao krstiti, a gradski upravitelj Valentina je dao istući i naredio da mu odrube glavu. Bilo je to 14. veljače 269. godine na Flaminijskoj cesti u Rimu.

Car Klaudije začudio bi se modernom slavlju Valentinova jer na suđenju u Rimu, kad je svetac osuđen na smrt, nije bilo govora o ljubavi, nego o Isusu Kristu. Ali djevojke i mladići mole mu se još od 15. stoljeća da im pomogne otkriti i susresti osobu s kojom će sklopiti brak i osnovati obitelj. Tako je sveti Valentin postao poznat kao zaštitnik zaljubljenih.

Nemojte zaboraviti svojim najmilijima na ovaj predivan dan pridati malo pažnje i ljubavi. Budite kao sveti Valentin i pronađite ljubav prvo u Kristu pa ćete onda moći zaista ljubiti druge!